

Koordinationsudvalg for aktivitetscentrene i Lejre

Møde den 4.maj 2015 på Østergaard.

Til stede: Lona Nilsson, Birgit Cady Larsen, Ragnhild Hansen, Henry Andersen, John Nielsen, Bent Sørensen, Solveig Hitz, Ina Jensen.

REFERAT

1. Dagsorden godkendt.
2. Referat fra møde den 16.februar godkendt med rettelse til punkt 4: Notat af 12.april 2011.
3. Orientering fra Lejre Kommune: Projekt "cykling uden alder" er kommet godt i gang. Solveig gav en kort orientering om sundhed og forebyggelse.
Ny digitaliseringsgruppe oprettet. De 3 formænd for centerrådene er med i gruppen.
Bustur, med sponsorat fra Lions, er ved at være booket op – 50 tilmeldte. I Lejre Øst er der endnu 10 ledige pladser.
Trafikkursus har været en stor succes.
4. Orientering fra aktivitetscentrene: Lejre har haft årsmøde. Malerarbejdet i huset på Lejrevej forsinkes p.gr.a. manglende opgradering af IT.
Hvalsø: Fordeling af net i huset er ikke optimalt. Byggeriet er gået i gang.
Bramsnæs: Har afholdt Cafeaften med god tilslutning. På årsmødet var der brugere der var utilfredse med rådets vedtægter, hvorfor der skal afholdes ekstraordinært årsmøde den 20. maj 2015.
5. Gennemgang af vedtægter: Vedtægter for Østergaard gennemgået og rettet til. Det vil være en god ide at vedtægterne for de 3 centerråd bliver koordineret så de er ens.
Udvalget blev enige om at alle medlemmer fra rådene mødes og drøfter vedtægterne – man enedes om at det skal være den 30. juni 2015 – stedet annonceres senere.
6. Gennemgang af notat af 12.april 2011: Notatet gennemgået og rettet til. Udvalget enedes om at husene kan benyttes til politiske arrangementer.
7. Fælles økonomi: Regnskab fremlagt og drøftet.
8. Eventuelt: Det blev foreslået at lave en møderække. Tages op på næste møde.
9. Næste møde: 17.august 2015 kl. 9.00 på Østergaard.

ref. Ina Jensen